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SZPITAL powiatowy w Zambrowie Sp. z o.o. 
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Znak sprawy:     

  
                                                     Zambrów, dnia 07.11.2023r.
Szp.P.VI. 10/23                                                 

                                                                                 /strona internetowa prowadzonego postępowania/
Treść zapytań do SWZ wraz z wyjaśnieniami  Nr 2
Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę materiałów opatrunkowych.
Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2022r. poz. 1710 ze zm.) zwana dalej: ustawa, Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami:

Pakiet nr 1 - Opatrunki:

Poz. 16 – czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania opaski zgodnej z opisem, w rozmiarze 4cm x 4m – z odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilości?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. Należy przeliczyć cenę za podaną ilość jaką wymaga zamawiający, a zamawiający będzie zamawiał opakowania oferowane przez wykonawcę. Informację o opakowaniach Wykonawca winień wpisać w formularzu asortymentowo cenowym  w kolumnie /Producent, nr kat. oferowanego produktu/.
Poz. 18 – czy nie nastąpiła omyłka pisarska w opisie rozmiaru opaski i Zamawiający oczekuje zaoferowania opaski w rozmiarze 12cm x min. 4m (zamiast 20cm x min. 4m)?

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, że nastąpiła omyłka pisarska Zamawiający oczekuje zaoferowania opaski w rozmiarze 12cm x min. 4m.
Pakiet nr 2 - Opatrunki:

Poz. 9 – czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania opatrunku zgodnego z opisem, ale pakowanego a’ 25 sztuk – z odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilości?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. W przypadku opakowań o innej ilości sztuk należy przeliczyć cenę za podaną jednostkę miary jaką wymaga zamawiający, a zamawiający będzie zamawiał pełne opakowania oferowane przez wykonawcę. Informację o opakowaniach Wykonawca winień wpisać w formularzu asortymentowo cenowym  w kolumnie /Producent, nr kat. oferowanego produktu/.
Poz. 10 – czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania opatrunku zgodnego z opisem, ale w rozmiarze 10cm x 25cm lub 10cm x 35cm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza rozmiar 10cm x 35 cm, pozostałe wymagane cechy i parametry zgodnie z SWZ.
Poz. 11 – czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania serwet zgodnych z opisem, ale pakowanego a’500 sztuk – z odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilości?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza                    
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